一、单项选择题
1.关于国际储备的作用，说法错误的是(　)。
　　A、调节长期性的国际收支不平衡
　　B、干预外汇市场，从而稳定本国货币汇率
　　C、是一国对外举债和偿债的根本保证
　　D、融通国际收支逆差
2.在战后布雷顿森林体系下，实行的汇率制度是(　)。
　　A、人为的可调整的浮动汇率制度
　　B、自发的可调整的固定汇率制度
　　C、人为的可调整的固定汇率制度
　　D、人为的有管理的浮动汇率制度
3.特里芬难题所指的问题是(　)。
　　A、调节国际收支所追求的货币政策和财政政策目标之间的矛盾
　　B、本币贬值以扩大出口与改善本国通货膨胀的矛盾
　　C、维持对美元的信心和保证国际清偿力之间的矛盾
　　D、借债规模与经济发展速度的矛盾
4.国际货币基金组织主要的资金来源是(　)。
　　A、贷款
　　B、成员国缴纳的份额
　　C、一般借款总安排
　　D、新借款安排
5.世界银行集团中，成立最早、规模最大的机构是(　)。
　　A、世界银行     　　B、国际金融公司
　　C、国际开发协会    D、多边投资担保机构
6.在社会主义基本经济制度中处于核心地位的是（）
　A、社会主义计划经济体制
　　B、按劳分配为主体，多种分配方式并存
　　C、公有制为主体，多种所有制经济共同发展
D、社会主义市场经济体制
7. 控制国民经济命脉、对经济发展起主导作用的是（）
A、国有经济       B、集体经济
C、个体经济       D、私营经济
8. 区分个体经济和私营经济的关键是（）
A、规模是大是小          B、是否存在雇佣劳动关系
C、是否控制命脉行业      D、是否发行股票
9. 居民个人通过持有股票、债券和房产等资产而获得的收入属于（）
A、按劳分配收入       B、按资产分配收入
C、再分配性收入       D、初次分配收入
10. 适合用于财政支出中有关投资性支出效益分析的方法是（）
A、最低费用选择法      B、公共劳务收费法
C、成本-效益分析法     D、公共定价法
12. 税收的基本职能是（）
A、经济职能       B、调节职能
C、监督职能       D、财政职能
13. 下列统计处理中，属于推断统计的是(   )
A.利用统计图表展示GDP的变化
B.利用增长率描述人均可支配收入的基本走势
C.利用统计表描述公司员工年龄分布
D.利用抽样调查数据估计城镇居民人均消费支出水平
14．下列统计变量中，属于定量变量的是(    )。
A.性别　　B.年龄　　C.产品等级　　D.汽车品牌
15．某省统计部门为及时了解该省企业的出口信贷情况，每月定期调查该省出口信贷额排在前500名的企业。这500家企业虽然只占该省出口企业数量的10%，但其出口信贷总额占该省企业出口信贷总额的75%以上，这种调查方法是(　)
A.重点调查　　B.随机抽样带调查　　C.典型调查　　D.系统调查
16. 某连锁超市6个分店的职工人数有小到大排序后为57人、58人、58人、60人、63人、70人、其算术平均数、众数分别为(    )
A.59、58　　B.61、58　　C.61、59　　D.61、70
二、多项选择题
1. 作为一种国际货币体系，布雷顿森林体系的运行特征有(    )。
　　A.可兑换黄金的美元本位
　　B.多元化的国际储备体系
　　C.可调整的固定汇率
　　D.多种汇率安排并存的浮动汇率体系
　　E.由国际货币基金组织提供信贷解决短期国际收支失衡
2.国际货币体系的主要内容有(   )
　　A.确定金融监管制度    　　B.确定国际储备资产
　　C.确定国际投资规则        D.确定汇率制度
　　E.确定国际收支调节方式
3.国际货币基金组织贷款的特点有(    )。
　　A.主要用于解决成员国国际收支问题
　　B.贷款是有政策条件的
　　C.主要用于促进成员国开发资源
　　D.贷款是临时性的
　　E.接受贷款的国家多为发达国家
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　　A.可兑换黄金的美元本位
　　B.多元化的国际储备体系
　　C.多种汇率安排并存的浮动汇率体系
　　D.可调整的固定汇率
　　E.国际收支短期失衡调节主要依靠国际货币基金组织提供信贷资金解决
5. 影响财政支出规模的主要因素包括（ ）
A. 经济发展因素    B. 政治因素
C.法律因素        D. 经济体制和经济制度因素
E.社会因素
6. 政府投资性支出的特点包括（）
　A. 长期性　　B.非营利性
　C. 临时性　　D. 外部性
E. 营利性
7. 关于购买性支出与转移性支出功能比较的说法中正确的有（）
A. 购买性支出会扩大和增加社会需求，直接刺激社会生产规模的扩大；转移性支出对社会生产与就业只能产生间接的影响
B. 购买性支出遵循市场的等价交换原则，对政府具有较强的效益约束，转移性支出对政府的效益约束相对较弱
C. 购买性支出具有较强的资源配置职能；转移性支出具有较强的收入分配职能
D. 购买性支出具有较强的收入分配职能；转移性支出具有较强的资源配置职能
E. 一般来说，市场经济发达国家政府直接参与生产活动较少，购买性支出所占比重往往较大
8. 按课税对象可将税收分为（）
　A. 所得税            　B. 货物和劳务税
　C. 财产税              D. 直接税
E. 资源税
9. 契税征税范围包括（）
A. 国有土地使用权出让      B. 房屋买卖
C. 房屋赠与                D. 房屋抵押
E. 土地使用权的转让
10. 大数据具有的特性包括（）
A.数据量大         B.数据多样性
C.价值密度低       D.数据的产生和处理速度快     E.适宜挖掘
